

# 经济新闻 | 要闻

## 国家发改委决定 汽、柴油价格每吨分别降低245元和235元 我省93号汽油 今日起一升下调0.20元 年内第五次下调,下调幅度创年内最大

昨日,国家发展改革委发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低245元和235元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.18元和0.20元,调价执行时间为7月21日24时。昨日,记者从省发改委了解到,从7月22日起,我省93号汽油一升将下调0.20元,0号柴油一升下调0.21元。  
郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图



### 国际市场油价近10日下跌幅度较大

此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据7月21日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算,并累加上个调价周期未调价金额确定的。7月上旬以来,受地缘政治缓和等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格较大幅度下跌。

### 今年成品油调价“四涨五跌”

昨日,记者从省发改委了解到,从7月21日24时起,我省90号汽油最高零售价调整为7.15元,每升下调0.19元;93号汽油最高零售价调整为7.58元,每升下调0.20元;97号汽油最高零售价调整为8.01元,每升下调0.21元;0号国三柴油最高零售价7.27元,每升下调0.21元。据了解,本次油价下调是年内第五次下调,下调幅度创年内最大跌幅。截至目前,今年我国成品油已经历九次调价——“四涨五跌”,累积下调汽油90元/吨,柴油85元/吨,另有5次因幅度不足50元/吨而搁浅。

### 下个调价窗口将于8月4日开启

很显然,本次成品油价格大幅下调,对于以油品为主要生产资料的物流企业、出租车以及私家车而言,势必会减少其油耗成本。以月跑2000公里,每百公里8升汽油的私家车为例,此轮汽油每升下调0.19元,相应的,下个计价周期的油耗成本将降低15.2元。以载重50吨的货车,每月平均跑10000公里左右,百公里油耗38升为例,本轮下降0.2元/升,在下一个计价周期的时间里,将减少380元的油耗成本。分析人士预计,后期随着原油市场需求的逐步改善,再加上近来经济数据向好,中东、北非以及东欧等地局势的不稳定,原油期货的跌幅将受到限制,稳中走高概率较大。同时,本轮下调后使得下轮基准价降至低位,若下一周期,欧美原油期货涨幅较大,则预计下轮国内成品油有望迎来小幅上涨。新一轮成品油调价窗口将于8月4日24时开启。

### 郑州航空口岸 上半年国际货运吞吐量 11.2万吨

本报讯 昨日,郑州晚报记者从郑州海关了解到,上半年,郑州航空口岸国际货运吞吐量高达11.2万吨,再创历史新高,同比增长360%。新兴监管业务发展迅速,上半年监管保税航油56792吨,快件货物1141.3吨,国际转运货物1761吨。

目前,郑州机场先后开通国际客货运航线共50条,其中国际客运(均有腹舱带货)航线26条,全货机航线24条。上半年新增往返郑州与高雄、澎湖、柬埔寨、巴厘岛等8条航线。监管进出境航班6220架次,监管进出境人员41.4万人次,同比分别增长47%和45%。  
郑州晚报记者 肖雅文  
通讯员 任文森 石琳

### 胡润研究院报告显示 施至成以600亿元财富 成闽商首富

本报讯 7月21日,福建泉州。胡润研究院与世茂集团首次联合发布《2014胡润中国闽商&浙商生活方式研究报告-闽商篇》。胡润研究院所指的“闽商”是那些企业总部设在福建或出生在福建的企业家。

数据显示,70位闽商财富超过20亿元,总财富达到6445亿元,平均财富92亿元,比《2013胡润百富榜》上榜企业家的平均财富高出28亿元。如果加上隐形富豪,应该有200位闽商有资格登上门槛20亿元的《2013胡润百富榜》。

据了解,住在菲律宾马尼拉的晋江人SM集团的施至成家族以600亿元财富成为闽商首富;总部在上海的泉州人许荣茂家族以415亿元位列第二;印尼雅加达的泉州人、金光集团的黄亦聪家族以310亿元排名第三。

郑州晚报记者 徐刚领

### 二七工商局 突击检查辖区内调味品市场

本报讯 为了让消费者吃上放心合格的调味品,从昨日开始,郑州市二七工商局将利用3天时间,集中力量对辖区内调味品市场进行专项检查。

据了解,仅昨日一天,共检查2863家食品经营店。其中发现一家无照经营,两家销售的酱油进货手续不全,工商执法人员当场对其按照上述规定处理。

郑州晚报记者 赵柳影 李丽君  
实习生 姚昕 通讯员 赵正银

# 阿里巴巴 IPO 将推迟至9月

如火如荼的阿里巴巴IPO计划或将推迟。据外媒体报道称,原定于8月赴纽交所进行IPO的阿里巴巴,目前已打算在9月过后再进行IPO。记者从接近阿里巴巴的人士处确认了该信息,处于缄默期的阿里巴巴对此不予评论。

此前,媒体报道阿里巴巴将于8月上旬完成IPO。

上述人士表示,推迟至9月主要是因为程序问题。因为每年9月的第一个星期一是美国劳动节,按照惯例华尔街将在8月进入大规模的假期。而路演一般需要2-3周的时间,这可能导致阿里巴巴上市的进程过于仓促。上述人士透露,阿里巴巴的IPO路演将会在纽约、伦敦、香港等多地举行,因为规模大,因

此计划将时间推后,保证投资者能参加路演,而不会因为夏季假期而缺席。

外界预计阿里巴巴的融资额有望超过200亿美元,阿里巴巴的招股书显示,由于私有股票市场的交易价格上涨,阿里巴巴的自我估值已从6月的1170亿美元上升至7月的1300亿美元。

瑞士信贷、德意志银行、

高盛集团、摩根大通、摩根士丹利和花旗将参与阿里巴巴的IPO。阿里巴巴目前正与聘请的投行展开会面,决定该公司的IPO发行价区间,发行价区间确定后路演将正式开始。届时,该公司及其聘请的投行将与投资者展开沟通,并于两周后确定最终发行价。

南都供稿

“聚福园一期”小区项目位于郑州市金水区丰庆路西、新村路南。项目总占地面积21405.18㎡,总建筑面积71873.15㎡。现公开招选前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格和有房产行政主管部门颁发的叁级(含叁级)资质以上的物业服务企业;2.通过房产行政主管部门的资格预审;3.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标文件及招标文件领取时间:2014年7月22日-2014年7月28日。三、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间。联系电话:0371-67889677  
招标人:河南良明置业有限公司 2014年7月22日

**金水植得口腔门诊部**

**诊疗科目**

**口腔科**

(豫)医广【2013】第07-24-356号

电话: 400-0371-133

植得口腔地址: 郑州市纬五路花园路交汇处东北角金融广场

**郑州中大肝病医院**

**诊疗科目**

内科	临床体液、血液专业
中医内科专业	临床微生物学专业
超声诊断专业	临床化学检验专业
心电图诊断专业	临床免疫、血清学专业
中医儿科专业	临床免疫、血清学专业
X线诊断专业	中医预防保健科专业

(豫)中医广【2013】第12-04-151号

电话: 0371-5568 5568 网址: www.zdgbyy.com  
地址: 郑州市城东路东大街交叉口向南20米

**郑州新视界眼科医院**  
ZHENGZHOU XINSHIJI EYE HOSPITAL

**诊疗科目**

- 白内障青光眼专科
- 屈光手术专科
- 眼底病专科
- 眼表泪道专科
- 医学验光配镜部
- 斜视及儿童视光专科
- 眼整形专科

(豫)中医广【2014】第04-22-181号

电话: 0371-60600120 网址: www.zzeyey.com  
关注官方微信: yanke0371 医院地址: 郑州市二七区陇海中路91号(陇海路大学路东100米路南)

**郑州圣玛妇产医院**

**诊疗科目**

妇产科  
妇女保健科  
儿科门诊等

(豫)医广【2013】第01-07-012号

地址: 郑州市农业路3号  
联系电话: 0371-66903333